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1 12 inch compo Scootles, painted features, molded hair 
2 28 inch China shoulder head, painted features, molded black hair – center 

part with vertical curls, cloth body with replaced kid arms, antique dress 
and shoes 

3 8 inch bisque Schoenhut Bare Back Rider, painted features, molded brown 
hair with top knot, jointed body 

4 8 inch bisque Schoenhut Ringmaster, painted features, molded black hair 
and mustache, jointed body, original clothes 

5 Lot of three Chinese Opera Dolls, painted features, original clothes 
6 Two Skookum Indian dolls in original  boxes – 11 inch Chief and 10 ½ inch 

Squaw with Papoose 
7 17 inch compo Madame Alexander Bride, sleep eyes, mohair wig, (some 

crazing), original tagged clothes 
8 Set of four, 14 inch hard plastic Little Women by Madame Alexander, 

original tagged clothes 
9 19 inch hard plastic P19 Toni, sleep eyes, blonde hair, original clothes 
10 23 inch compo “Little Colonel” by Madame Alexander, sleep eyes, open 

mouth, original clothes 
11 14 inch hard plastic incised Original Mary Hoyer Doll, sleep eyes, synthetic 

wig, with additional outfits 
12 Lot of two dolls – 8 inch Betsy McCall by American Character and 8 inch 

Nancy Ann Storybook Muffie, original clothes 
13 13 inch compo Vogue “Make-up” doll, sleep eyes, mohair wig, original 

tagged clothes 
14 12 inch Joel Ellis doll, painted features and hair (flaking), mortise and tenon 

joints, blue metal feet, black patent band around waist 
15 25 inch wax-over-papier mache shoulder head, glass eyes, mohair wig, cloth 

body with compo limbs jointed at wrist and ankle, original dress, (melting), 
with UFDC ribbon 

16 Pair of handmade decorated paper boxes, lid lifts to reveal Victorian pop-up 
scraps, dated June 9, 1895 

17 Pair of 7 inch jointed paper dolls with many hand made crepe paper outfits 
(some mends) 

18 13 ½ inch cloth Artist doll of Abraham Lincoln, sculpted face, original 
clothes, hair and wig 

19 Lot of four early paper dolls with many hand made outfits 
20 Doll Accessories -  wicker basket with gloves, shoes, hat and pocketbook 
21 Doll Accessories – two sterling top brushes, boxed jewelry, diary and two 

daguerreotypes  
22 Doll Accessories – doll hat, corset, jewelry, stocking and parasol 
23 Doll Accessories – doll hat and muff, brush and comb, pocketbook, stocking 

and jewelry  
24 Doll Accessories - doll hat, jewelry, pocketbook, watch case with frozen 
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Charlottes, stockings and photograph album 

25 Doll Accessories – wood box with hat, pocketbook, gloves and jewelry 
26 Leather case marked Lovell Diamond, with games and souvenirs 
27 Lot of small bisque doll, Piano Baby, Wedding Cake Bride and Groom, 

compact, mirror and doll jewelry 
28 Doll Accessories – egg-shaped box filed with small dolls, Daguerreotype, 

binoculars, mirror and small silver Abalone box with jewelry  
29 Doll Accessories – jewelry, box with pocket book, watch, knife and pencil 
30 Doll Accessories – case with pipe, dice, knife, button book, etc, Mary Garden 

Paris perfume case with brush, button book and Monocular and photo 
album 

31 Doll Accessories – hat, stockings, jewelry, pocket book and case with two 
Mini Frozen Charlottes 

32 18 inch China shoulder head incised Clear, painted features, molded hair 
with snood, ruffled band and grapes, pierced ears, cloth bodies with China 
limbs 

33 Lot of 8 inch American Character Betsy McCall and Ginny’s Pup with 
button 

34 9 inch compo incised F&B Patsyette, painted features, molded hair in 
original box with additional outfits, both commercial and hand made 

35 9 inch bisque incised Just Me, A 310 M, sleep, side-glancing eyes, closed 
mouth, five-piece compo body 

36 9 inch compo incised F&B Patsyette, painted features, molded hair, original 
clothes with additional sweater and hat 

37 13 inch black stockinette “Bottle” doll, button eyes, bead necklace  
38 22 inch bisque incised Depose Jumeau 10, 9C in red, glass, paperweight eyes, 

(tiny flake on eye rim), closed mouth, applied pierced ears, (nicked), original 
mohair wig and cork pate, French straight-wrist compo body with Jumeau 
Stamp, (body appears to have been repainted), wears period style gold silk 
dress and hat, and #11 shoes marked C.P. A wonderful addition to anyone’s 
collection. Has tag with original price - $200.00 

39 16 inch French Fashion incised E.B. 3 Depose, glass eyes, closed mouth, kid 
body 

40 16 inch China shoulder head, painted features, black molded hair pulled 
back over partially exposed ears, brush strokes at temple, cloth body with 
China limbs, (one leg repaired) 

41 13 inch solid-dome bisque shoulder head, glass eyes, (tiny flake on eye rim), 
closed mouth, pierced ears, (missing one earring), kid body 

42 14 inch French Fashion incised 4, glass eyes, closed mouth, pierced ears, 
(nicked), swivel neck, kid body 

43 17 inch French Fashion, glass eyes, closed mouth, (repaired hairline on 
forehead), kid body with kid-over-wood jointed legs and arms, bisque lower 
arms 
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44 Lot of nine half dolls incised Germany, (one repaired) 
45 Lot of nine assorted small dolls – bisque, wood, doll house dolls, etc 
46 14 inch Kathe Kruse Girl, painted eyes, red human hair wig, cloth body, 

signed on one foot, dated May 6, 1982 on other foot, original box “ULRIKE” 
47 Vogue straight-leg walker in tagged dress, (no under wear), in Ginny trunk 

with additional dress and accessories 
48 Lot of four miniature tin rooms 5 ½” x 2 ½” x 3” with original furniture 
49 2 inch Artist doll signed “Irma Park – Little Kate 1820’s”, young child with 

her doll 
50 Child–sized, period, mahogany, display cabinet – top has two Gothic-style, 

glass doors, and bottom has two drawers, hand dove-tailed and chamfered 
bottoms, on bun feet – 26 ½” x 20” x 11 ½” 

51 Art Deco-style display cabinet, grain-painted wood and black accents, a 
single glass door and three glass shelves, 5” x 15” x 8” 

52 Fragment of a Bebe Jumeau box, size 12, nice advertising graphic 
53 Doll’s walnut, fret-work, sedan chair, two drawers on interior, (no poles, one 

pole support missing) 10 inches tall 
54 Doll’s walnut, fret-work armoire with two matching chairs, shawl and two 

hats in armoire, 11 inches tall 
55 Lot of three French mini porcelain tea service sets 
56 Lot of three doll parasols, one handle has dog head 
57 Lot of three miniature musical items – Harpsichord, Piano, Music Stand 
58 Lot of two pairs of doll shoes – size 3 Jumeau shoes and size 0 shoes incised 

C.P. M.RR. Jr. 
58A Lot of two pairs of doll shoes – size 1 Bru shoes and 1 inch German shoes 
58B Lot of two pairs of doll shoes – size 2 French shoes and size 0 boots 
58C Lot of two pairs of doll shoes – size 1 French boots and size 2 shoes incised 

C.C. (missing heels) 
58D Size 2 marked Bru shoes 
59 Lot of two pairs of doll shoes – size 9 blue satin shoes and blue leather early 

child’s shoe 4 ½” long 
60 Doll’s tea set, red enamel over silver 
61 Solid dome bisque shoulder head (head only) incised 639, glass eyes, closed 

mouth, mohair wig and early bonnet 
62 18 inch cloth flapper, embroidered features, red floss hair, silk dress and 

leather shoes 
63 Miniature Tortoise shell box with fitted red interior, containing ivory sewing 

items 
64 5 inch wax lady doll with early silk dress, wooden legs, (missing one foot) 
65 6 ½ inch solid-dome all bisque doll,  glass eyes, closed mouth, five-piece 

compo body with black long stockings, black shoes with heels, original 
clothes 

66 4 ½ inch all bisque incised 129, glass eyes, closed mouth, (missing one arm, 
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not strung), in silk and lace trimmed basket 

67 Doll house, Biedermeier Piano – small paper dolls “Dance”, when piano is 
played, 6 inches tall 

67A Lot of two doll-house sized musicians, Fiddler and Drummer, (missing 
drum) 

68 Bisque head boy on Velocipede, 7 ½ inches tall  
69 Miniature metal filigree doll carriage with cloth hood, holding small baby 

with paper face and bottle, 3 ½ inches tall 
70 Lot of two 4 ½ inch all bisque dolls with glass eyes, closed mouth, painted 

shoes and socks, original clothes in glass top box 
71 Lot of two small dolls - 4 ½ inch bisque shoulder head doll with blonde 

molded hair, cloth body, bisque limbs, (one toe chipped) and 2 ½ inch all 
bisque baby seated in tin filigree high chair 

72 Lot of miniature accessories for a man - hat box w/ top hat, two ivory pipes, 
shaver and comb 

73 Lot of three doll house dolls – Mother, Grandfather and young child 
74 Lot of four doll house Biedermeier Gothic Chairs with upholstered seats and 

backs  
75 Lot of Biedermeier  doll house furniture - Sofa with side pillows, 9” long and 

matching round pedestal table 
76 Lot of three porcelain tea sets 
77 Christmas lot – 6” Christmas tree in gold paper decorated pot with tiny 

antique ornaments, scrap paper ornaments, etc. 3 ½” compo Santa, mini 
wreath and mini metal tree with candles 

78 Lot of two bisque shoulder head doll house dolls, painted features, molded 
hair, cloth body with bisque limbs 

79 Tin key-wind piano with key, key incised Taylor 671, in working condition , 
7 inches tall 

80 Child-size wire mesh arm chair with red velvet pillow, 18” tall 
81 Doll’s period chair, English walnut cane seat, (some breaks in cane), 

Regency Style, 10 ½ inches tall 
82 Doll-sized period, mahogany, empire sofa with original horse-hair 

upholstery 16” long 
83 Large hand–carved Cherub Crèche figure – standing 23” tall 
84 Large hand–carved Cherub Crèche figure – seated  22” tall 
85 Serpentine-front glass, display case, covered in tooled leather, with two glass 

shelves, lined with old velvet (melting), 18 inches tall 
86 Country-French, cloth-covered display cabinet, w/ two glass doors,   Green 

moiré, floral pattern, glass shelves, 15 inches tall  
87 Lot of nine antique hats for Mignonnette-sized dolls 
87A Lot of ten antique hats for Mignonnette-sized dolls 
88 Period, doll-sized, Continental, two-door commode, with a molded & arched 

cornice, mirror doors enclosing a fitted interior, with 5 drawers, over one 
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drawer on the bottom, brass hardware,  22” x 14” 

89 Lot of five hatboxes for mignonette sized doll hats, four wooden  hat stands, 
paper hats and bisque half doll w/ Paris label, (as is) 

90 Lot of miniature fire place items - cast iron fire front w/ lion’s head and a set 
of brass fireplace tools, 10 inches tall 

90A Lot of period miniature fireplace items – Brass fender and pair of andirons, 
9 inches wide  

91 Lot of two chairs – child’s mahogany chair with upholstered seat , 22 inched 
Tall, and doll sized bentwood chair, 12 ½ inches, w/ cane seat (as found),  

92 Period, mahogany, French Vitrine display cabinet, lavishly decorated with 
hand-carving, Fleur des Lis motif, on carved,  French feet, 3-part glass front, 
velvet backed access panel, glass shelf, 24 inches tall 

93 Period doll’s chair, black ebony with decorated gold accents, upholstered 
seat with tassel fringe, 11 inches tall  

94 Period, doll-size, one-drawer, lacquered mahogany library table, 13” x 10” x 
7” 

95 6 ½ inch bisque shoulder head doll house doll, painted features, molded hair, 
cloth body with bisque limbs, (cloth melting) 

96 7 inch bisque shoulder head doll house Soldier, painted features, molded hair 
and mustache, cloth body with bisque limbs, original military outfit 

97 Lot of 5 inch rubber clown with original clothes, 3 ½ inch tall hide covered 
horse with glass eyes and 2 ½ inch painted horse 

98 4 inch all bisque doll with glass eyes, closed mouth, with additional dress 
99 Lot of three gaming items - two Biedermeier game tables (one leaf off), and 

small checker board box with game pieces 
100 3 ½ inch all bisque doll with molded hair in small ornate wicker basket  
101 Lot of two doll house dolls – 5 ½ inch maid with original clothes and 6 inch 

black butler 
102 Lot of 5 ½ inch Pen Wipe in the shape of a parasol and doll sized fabric 

covered sewing box with intricate bead work  
103 Lot of 6 inch Parian doll, dressed as a court jester and 3 ½ inch Frozen 

Charlotte wearing a wig 
104 Lot of 5 inch bisque shoulder head doll and 3 inch all bisque doll in a 

flowered, blue silk outfit 
105 “La Mode Feminine de 1795-1900”, Boxed set of four books, each set 

contains 20 colored fashion prints, 4 inches x 3 inches 
106 Lot of three doll house gothic side chairs – set of 2 have cane seats & backs, 

and larger gothic side chair has upholstered seat and back 
107 Original doll’s dress with belt marked “Bebe Jumeau”, 7 ½ inches long, stain 

on side front 
107A Lot of four pieces of early Doll’s clothing - two doll dresses and two French 

Fashion Blouses   
107B Lot of early Doll’s clothes - original doll dress, white wool doll coat and small 
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hat 

107C Lot of early Doll’s clothing - doll dress, fashion skirt and slip 
107D Lot of two Early Doll’s dresses 
108 Lot of five pieces of early Doll’s clothing - blouses and coats 
108A Lot of five pieces of early Doll’s clothing - blouses and coats 
109 Lot of early Doll’s  skirts and slips 
110 Early, French-style dress for a large doll – fine white wool with ecru lace 

trim and red piping, neck closure has red ribbon in eyelet lace (as found) 
110A Lot of three early Doll’s dresses 
110B Early French Fashion Doll’s dress - 13 ½ inches long, blue-stripped silk, 

(melting at back and sleeves) 
110C Lot of three Early Doll’s dresses – one red silk, one teal silk and one white 

lace 
111 Lot of five early doll’s hats and a vintage, wooden hat stand 
112 Child’s Tea Service, marked R -  tea pot, sugar and creamer (as is)  
113 Lot of three early Doll fans – two are  hand painted 
113A Lot of four early Doll fans – photo fan, painted fan, needle holder fan, etc. 
113B Lot of seven Doll fans – lace, celluloid, painted, etc 
114 Early Doll accessories – pocketbook, watches, etc 
114A Early Doll accessories – 1914 souvenir case, sterling rattle, watches, etc 
115 2 inch Artist doll by Irma park “Kiss for Dolly” in small glass case 
116 7 ½ inch compo Madame Alexander Baby Betty, painted eyes, blonde 

mohair wig, original tagged clothes 
117 16 inch cloth Artist doll, glass inset eyes, painted mouth, mohair wig, dressed 

in flapper outfit w/ beads holding a cigarette holder 
118 18 inch early R. John Wright “Seth”, painted eyed, mohair wig and beard, 

holding a pitch fork, original clothes with hang tag 
119 Lot of two dolls - 9 inch Madame Alexander Cissette in tagged slip and 10 

inch Nancy Ann in tagged outfit, (missing one shoe) 
120 Victorian period, rolled-arm,  wicker Doll’s doll carriage w/ wire wheels  
121 19 inch Patsy-Ann by F&B, sleep eyes, molded hair, in old trunk with 

additional outfits 
122 Lot of two artist-made, Continuous-arm Windsor chairs signed by Bob 

Gagne, Doll-size, beautifully made in the same manner as the antique chair  
123 Joel Ellis-style carriage, dark blue with gold stenciling, has a movable top 

with fringe, wooden wheels 
124 20 inch wax,  shoulder head baby, glass eyes, human hair, (hole at back of 

head – possibly from a crown or halo), cloth body with wax limbs, (one 
finger repaired), in custom made wood box 

125 27 inch bisque head doll, marked in red Depose Tete Jumeau, glass,  
paperweight eyes, closed mouth, pierced ears (nicked), French, ball-jointed, 
compo body, wears a early Red silk outfit (some melting),  with matching hat 
and French shoes, has original cork pate and blonde mohair wig with long 
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extensions (cover doll) 

126 20 inch Cissy by Madame Alexander, sleep eyes, pierced ears, original 
tagged dress, (replaced under pants, no slip) 

127 Female, Chase Hospital Manikin, 5ft. 6 inches tall, painted features and hair, 
pierced nostrils, jointed arms and legs, wearing vintage clothing 

128 40 inch Chase Hospital Manikin Boy, painted features and hair, pierced 
nostrils, jointed arms and legs wearing vintage clothes 

129 26 inch bisque baby, incised JDK 257, sleep eyes, open mouth with wobble 
tongue, bent limb compo body 

130 23 inch bisque baby, incised Copr. by Georgine Averill 1003/3652, sleep eyes, 
open mouth, molded hair, cloth body with compo limbs 

131 Rare 16 inch All-bisque Character Baby, incised 229-36, (rare), painted eyes, 
open / closed mouth, painted hair, swivel neck 

132 27 inch bisque incised Vanta Baby L.A. and S-10-D,R,G,M, sleep eyes, open 
mouth, molded hair, (tiny nicks at neck edge), bent-limb compo body 

133 17 inch bisque baby, incised JDK 260, sleep eyes, open mouth, BJCB with 
Kestner stamp 

134 14 inch bisque baby, incised BP 6207, sleep eyes, open mouth, (chipped front 
tooth), bent-limb compo body 

135 14 inch bisque incised Fulper Colonial Doll, Made in USA, sleep eyes, open 
mouth, bent-limb compo body 

136 17 inch bisque baby, incised 3-10, sleep eyes, open mouth, painted hair, bent-
limb compo body 

137 14 inch bisque incised S&H 1269, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 
BJCB 

138 20 inch bisque baby, incised K*R S&H 121, sleep eyes, open mouth, (wig 
pulls), bent-limb compo body 

139 37 inch felt doll, “Palace Guard”, painted features, weighted feet, original 
costume, (few moth holes) 

140 10 inch bisque incised AM 390, glass eyes, open mouth, original Beefeater 
Costume with British Made Tag, BJCB 

141 20 inch cloth two-faced Lazy-Bones dolls, printed features, yarn hair, 
Georgine hang tag 

142 18 inch Georgine mask-face doll, painted features, original clothes with hang 
tag 

143 9 inch compo incised F&B Patsyette, painted features, molded hair 
144 Pair of cloth dolls by Bernard Ravca, Fisherman and his Wife, painted 

features, sculpted stockinette faces and hands with original tags 
145 Lot of tiny wood-segmented characters – Popeye, Olive Oyl and Wimpy, by 

K.F.S. 
146 25 inch bisque Jumeau with artist mark, paper weight eye, closed mouth, 

mohair wig, pierced ears, (light mark on chest), French, jointed compo body 
with Jumeau sticker 
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147 19 inch Christopher Robin and Winnie the Pooh by R. John Wright, painted 

features, mohair wig, original clothes with hang tag and certificate of 
authenticity (taped to inside of the original box cover) 

148 13 inch bisque shoulder head incised E, sleep eyes, closed mouth, kid body 
with bisque arms 

149 13 inch bisque incised 6, glass eyes, closed mouth, pierced ears, swivel neck, 
kid body with bisque limbs 

150 18 inch Parian shoulder head, painted eyes, molded hair, molded blouse with 
lustre tie, cloth body with kid arms 

151 17 inch French Fashion incised 2, glass eyes, (eye rim nicked), closed mouth, 
pierced ears, swivel neck, kid body 

152 12 inch French Fashion incised 0, glass eyes, closed mouth, pierced ears, 
swivel neck, kid body, wears pink walking suit with matching hat 

153 15 inch Edgar Bergen’s Charlie McCarthy ventriloquist’s dummy, compo 
head with painted eyes, molded hair, cloth body with compo limbs, original 
clothes and pin with second place ribbon, (stains on clothes) 

154 16 inch bisque Belton incised 183, (eyes fallen in), closed mouth, pierced ears, 
(tiny spot under one eye), BJCB 

155 10 ½ inch bisque incised JDK 7, sleep eyes, open/closed mouth, painted hair, 
(nicks at neck edge), bent-limb, compo body 

156 8 inch bisque incised AM 323, glass eyes, closed smiling mouth, (hairline on 
forehead), five-piece compo body 

157 7 inch bisque incised Heubach 9573, sleep, side-glancing eyes, closed, smiling 
mouth, five-piece compo body with painted shoes and socks 

158 11 inch bisque incised K*R 100, painted eyes, open/closed mouth, painted 
hair 

159 Lot of two Kewpie Travelers, 5 ½ inch and 3 ½ inch incised O’Neill, umbrella 
handle broken on larger piece  

160 Lot of half dolls and half doll heads  
161 Lot of 3 ½ inch Kewpie Traveler and 5 inch Kewpie incised O’Neill (no 

arms) 
162 Lot of doll hats, shoes and socks 
163 16 inch Bride incised Mme. Alexander, sleep eyes, original clothes 
164 Artist display “The Teddy’s Express” with wagon seat and pull handle, 

signed by artist and 16 inch mohair, jointed teddy bear (Cover) 
165 Lot of three doll heads 
166 Doll accessory lot – Daguerreotypes, button hook, thimble, teddy bears, pipe, 

bracelet, etc  
167 Lot of two all bisque dolls – 5 ½ inch doll and 6 inch boy with blonde molded 

hair 
168 Lot of assorted dolls -  bisque celluloid, frozen charlottes, etc 
169 Doll accessory lot – book, Daguerreotypes, meat grinder, candy box, baskets, 

etc 
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170 8 inch bisque incised Copr. Grace S. Putnam, glass eyes, cloth body (stained), 

with celluloid hands, (not dressed) 
171 18 inch compo Jumeau BODY ONLY with blue stamp and Made in France 

sticker, (scrapes, both feet broken and re-glued) 
172 Accessory lot – Kate Greenway’s Birthday Book, small dress, shoes, mirror, 

ring-toss game, etc 
173 Toy Lot – Early wood Ferris wheel toy, 4 ½ inch tall and Metal Bird with 

water reservoir and tube to make bird sing and move beak and tail, patent 
date 9/7/1880 

174 Early trunk filled with vintage Doll clothes and accessories  
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